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226ª Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 1 

CMAS, do Município de Jacareí – SP, Gestão 2023/2025 realizada aos dez dias  do mês 2 

de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, de forma híbrida: on line pela plataforma 3 

google meet através do link https://meet.google.com/vuz-brhb-gzb e  presencial: na Sala 4 

dos Conselhos – Situado na Rua Lamartine Delamare, 153, Centro, Jacareí / SP. 5 

Estiveram presentes os conselheiros: TITULARES E SUPLENTES: Representando o 6 

Poder Público: Márcia Sandra Leite (Representante da Secretaria de Assistência 7 

Social), Adriana dos Santos Antônio (Secretaria de Saúde), Alexandre Bonafé Brito 8 

(Representante da Secretaria de Esportes e Recreação), Lucélia Maia Lopes  9 

(Representante dos Trabalhadores Sociais da SAS), Pâmella Adrielle Máximo Alves 10 

(Representante da Secretaria de Assistência Social), Ivonete dos Santos 11 

(Representante da SAS de Programas de atendimento à Criança e Adolescente);  12 

Representando a Sociedade Civil:  Ivan de Almeida Sales de Oliveira (Representante 13 

das Entidades de Trabalhadores Sociais),  Solange Aparecida Perretti, (Representante 14 

dos Movimentos Religiosos), Flávia Aparecida Gonçalves Nascimento (Representante 15 

das Entidades  Sociais que atuam com idoso); AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Daiane 16 

Soares dos Santos (Representante da Secretaria de Educação), Tanja de Vasconcelos 17 

Viana (Representante dos Usuários da Assistência Social),  Edinalda de Oliveira Silva 18 

Alves (Representante dos Usuários da Assistência Social),   Regina Lúcia da Silva Faria 19 

(Representante dos Movimentos Religiosos), Fabiana Barbosa Almeida Livramento 20 

(Secretaria de Saúde);  AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS: Everaldo Fernandes dos 21 

Santos (Representante da Secretaria de Esportes e Recreação),  Donizetti Francisco de 22 

Andrade (Representante da SAS de Programas de atendimento à Criança e 23 

Adolescente),  Marly Aparecida de Souza Andrade (Representante da Fundação Pró-24 

Lar),  Cláudia Magalhães Caparroz (Representante dos Trabalhadores Sociais da SAS),    25 

Bruno Mazzeli (Representante dos Trabalhadores Sociais da SAS),  Mariana Lopes 26 

Zoppi (Representante das Entidades Sociais que atuam com a Pessoa com Deficiência),  27 

Diane Pereira dos Santos (Representante dos trabalhadores Sociais da SAS), Josiane 28 

Aparecida Cardoso (Representante secretaria de Educação), Nádia Cristina Dias 29 

(Representante das Entidades Sociais que atuam com Criança e Adolescente). Estavam 30 

presentes ainda, a senhora Sueli Aparecida de Oliveira, diretora da Diretoria de Gestão 31 

e a senhora Elaine Marciano Silva Farinelli, diretoria de Gestão Administrativa e 32 

Financeira.  Às oito horas e trinta minutos o presidente Ivan solicitou que secretária 33 

executiva, Adriana Gomes Pinto, verificasse o quórum, com a presença de 8 (oito) 34 

https://meet.google.com/vuz-brhb-gzb
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Conselheiros Titulares, 2 (dois) conselheiros suplentes. A reunião do Conselho 35 

Municipal de Assistência Social deu início com o presidente Ivan cumprimentando a 36 

todos os presentes, e anunciando o motivo da convocação da Reunião Extraordinária: 37 

Oficio 765/2025 – GAB/SDS: Solicitação de Reunião Extraordinária, tendo como 38 

objetivo tratar da Mudança de endereço da Central de Cadastro – Cad Único e reforma da 39 

Sala dos Conselhos. Passou a palavra para a diretora de Gestão, a senhora Sueli Aparecida 40 

de Oliveira que apresentou aos conselheiros os motivos para a proposta de mudança de 41 

local do Cadastro Único, destacando a busca por maior economicidade. A ideia é 42 

transferir a Central de Cadastro para um imóvel na região central da cidade, que possui 43 

aluguel mais acessível em comparação ao atual. O imóvel atual, além de abrigar a Central 44 

de Cadastro, possui espaço suficiente para armazenar o arquivo físico com documentos 45 

exigidos pelo governo federal. Já o novo imóvel atenderia aos requisitos de acessibilidade 46 

e espaço para atendimento ao público, mas não comportaria a sala de arquivos. Por isso, 47 

foi sugerida a reforma da Sala dos Conselhos, atualmente com espaço subutilizado, para 48 

que possa receber os arquivos. Após a explanação, o presidente do Conselho, senhor Ivan, 49 

abriu a palavra aos conselheiros presentes para questionamentos e esclarecimentos de 50 

dúvidas. Após as dúvidas sanadas, o presidente Ivan colocou a pauta em votação sendo 51 

aprovada por unanimidade pela plenária, com abstenção da conselheira Lucélia Maia 52 

Lopes. Assim, o presidente Ivan agradeceu a presença de todos, e a reunião ordinária foi 53 

encerrada às oito horas e cinquenta e cinco minutos. Eu, Adriana Gomes Pinto, Secretária 54 

Executiva do Conselho Municipal de Assistência Social, lavrei a presente ata, que após 55 

lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretária Executiva do CMAS e será 56 

anexado a lista de presença assinada dos Conselheiros e visitantes. 57 
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Ivan de Almeida Sales de Oliveira 60 
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Secretária Executiva do CMAS 68 


